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TISKOVÁ ZPRÁVA ČESKÉHO ČERVENÉHO KŘÍŽE Z 3.VII.2009 

POMOC ČČK OBĚTEM POVODNÍ 2009 POKRAČUJE 
 

Český červený kříž (ČČK) reagoval bezprostředně na následky bleskových povodní, které 

zasáhly severní a střední Moravu a jižní Čechy (viz Tiskové zprávy ČČK z 26.6. a 

29.6.2009). 

Do oblasti Olomouckého a Moravskoslezského kraje vyslal ČČK Ústřední pohotovostní 

záchrannou jednotku ČČK, která spolu s humanitárními jednotkami jednotlivých oblastních 

spolků ČČK pomáhala obětem povodní. Jednalo se především o psychosociální ale i 

zdravotní pomoc a úklidové práce a nasazeno bylo na sedm desítek dobrovolných 

pracovníků ČČK. ČČK zde od HZS převzal koordinaci právě psychosociální pomoci, kterou 

poskytl více než 1.200 občanům. 

I v Jihočeském kraji poskytují a koordinují humanitární jednotky ČČK psychosociální a 

humanitární pomoc. 

Do obou oblastí směřují zásilky humanitární pomoci (zejm. dezinfekční, ochranné a 

úklidové prostředky a pomůcky. Jejich sbírka probíhá jak přímo v zasažených oblastech, tak i 

mimo ně. Do pomoci  se zapojily i oblastní spolky mimo zasaženou oblast (OS ČČK 

Chrudim, Praha 3,6 a 8, Ústí nad Orlicí, Jablonec a mnohé další). 

Pomoc ČČK v zasažených místech probíhá vždy v součinnosti se státní správou a 

samosprávou. 

Protože jedním z palčivých problémů rodin nenapojených na veřejný vodovod jsou 

kontaminované studny, rozeběhne se v nejbližších dnech projekt financování čištění 
studní a nutných rozborů vody. Realizovat jej budou místně příslušné OS ČČK 

v zasažených oblastech. Na tento projekt vyčlenil ČČK 4.500.000  Kč získaných převážně 

z fondu Mezinárodní federace ČK&ČP.  

Pro   krytí    dalších    pomocných    aktivit     má     ČČK   zřízen  stálý  Fond Humanity ČČK  

[č.ú. 505 6 505/5500, v.s.111], z nějž zatím uvolnil dalších 500.000 Kč. 

Za podporu všem děkujeme. 

V Praze dne 3. července 2009 

 
Dr. Marek Jukl, Ph.D.        Dr. Jiří Procházka 
prezident ČČK         ředitel Úřadu ČČK 


